

微信支付,看病缴费全部搞定

省内首个患者移动服务平台上线,今年计划推广到江苏100家医院

去看病,用手机微信就可以搞定。昨天,解放军454医院患者移动服务平台上线,这是全省第一家采用线上支付的方式,方便患者的医院。通过手机微信,可以实现预约挂号、缴费结账、打印账单、查看检查报告等。该院院长赵伯诚说,一位患者进医院,至少要排三次队,而通过这个线上平台,利用微信等支付功能,可以将排队的时间大大压缩。

通讯员 许静文
现代快报记者 刘峻

如何才能使用这个服务平台呢?首先,你得有微信,其次,你得关注医院的公共账号。关注后,打开公共号,就可以按步骤操作了。以预约挂号看病为例:1.首次使用请正确填写姓名,身份证号,以及病历号手机号,进行实名注册;2.预约挂号时,与人工窗口号源相同。你可以选择你需要挂的科室和专家;3.绑定银行卡即可微信支付;4.支付成功后收到预约成功提醒信息,并可在“我的挂号”中取消预约。需注意的是,当天挂号不能取消。

赵伯诚说,除了挂号,还能查看检查化验单、缴费等。如果是住院患者,可以查看每日的账单。

如果有医保的话,那么看病如何解决报销呢?医院负责人介绍说,门诊诊疗缴费与出院结账缴

费,暂仅支持自费支付。医保病人可以先按自费支付,就诊完毕后,到指定窗口,打印相关收据发票,更换医保结算。也就是说先微信支付,最后结算时,医院工作人员将多扣的钱,用现金退还给患者。

记者了解到,一个微信号可以绑定3个就诊人,这样可以帮助一些不会用微信的老年患者。解放军454医院是江苏第一家使用微信支付缴费的医院。相关研究设计单位负责人表示,今年计划在江苏100家医院推广。

赵伯诚说,患者移动服务平台自1月15日上线以来,用户数已超1700人。南京市卫生局副局长许民生说,南京正在创建健康名城,希望通过移动互联网计划群,全面推动医疗卫生信息化建设与发展。

相关新闻

今年南京推行“一账通”

快报讯(记者 刘峻)南京今年将要推动智慧生活,推广居民健康卡,实现区域医疗一卡通、一账通。在南京各大医院看病,就诊卡(市民卡)是通用的,但由于该卡的支付功能目前还没有实现共享,即你在一家医院看病,往卡里存进去的钱只能在这家医院使用。今年,将会实现“一账通”,所有技术通道都将打通。

“一账通”的功能打开后,就可以实现“诊间结算”。看完病后,在医生诊室里就把所有费用结算好了,省掉了多次去窗口排队缴费的程序。据介绍,这种结算方式也会在今年推广。

江苏省将建立专利信息加工中心

快报讯(记者 胡玉梅)昨天,现代快报记者从江苏省科协八届六次全会上获悉,今年,江苏省将建立专利信息加工中心,专门为企业引进消化吸收再创新提供服务,促使专利快速转变成创新产品。

国家知识产权局最新统计数据表示,2014年度,江苏全省专利申请总量达到42万多件,占全国申请总量的19.09%;其中发明专利申请量1.4666万件,同比增长3.82%。全省专利申请量、授权量,企业专利申请量、授权量,发明专利申请量五项指标连续五年保持全国第一。

“这么多专利,尤其是含金量相对较高的发明专利,转化成具体产品的比例却非常低。”江苏省科协相关负责人介绍,这次建立的江苏省专利信息加工中心,计划联合全省139个行业学会,将全省历年来的专利成果进行梳理,分门别类,包括建立数据库,了解专利的权属、状态等,然后有的放矢向学会下属相关企业推荐,并进行跟踪服务,推动更多专利就地转化。

据悉,今年江苏省还将加大科普力度,组织一批首批科技传播专家进入高校、区县和社区,建立科普志愿者服务激励机制,确保全省科普志愿者动态保持在50万人以上。同时,开发社区、农村、学校等专业科普馆,鼓励支持学会、高校院所、企事业单位和特色园区等科普资源向社会开放。

单独两孩放开后,剖腹产“走低”

快报讯(通讯员 钱莹 记者 安莹)江苏正式实施“单独两孩”政策距今已有将近一年的时间。昨天,现代快报记者从南京市妇幼保健院了解到,为了生二孩做准备,很多孕产妇的观念也在改变,他们更倾向于头胎顺产。该院最新的统计数据也显示,自“单独两孩”实施至今,该院剖宫产率同比下降4.13%。

28岁的李女士已经怀孕40周

了,胎儿超过8斤,要想自己生风险很大,医生给她的建议是剖腹产。但是李女士就是不情愿,强烈要求顺产。但最终因为实在是太大生不下来,进行了“顺转剖”。李女士说,她说头胎没能顺产,如果怀二孩的话,只能继续剖腹产,而且还要等两年以上,这让她心里有些忐忑。

李女士的担心也是很多妈妈们的心声。“以前进产房的孕妇都哭着

喊着要求剖腹产,现在反过来了,不少孕妇我们建议剖腹产她们还不乐意,坚持顺产,理由就是要生二孩。”南京市妇幼保健院产科的一位助产士告诉现代快报记者。

据了解,在“单独两孩”政策实施前,不少产妇并不具备剖宫产的指征,只是因为怕疼、想选择吉时生产等。“二孩”政策实施后,要求剖宫产的待产孕妇和家属明显减少了,

主动提出要自然分娩的多了,该院剖宫产率同比下降4.13%。

南京市妇幼保健院二胎门诊主任黄健英说,剖腹产的子宫属于疤痕性子宫,如果再次受孕时,受精卵在这里着床,可能会自然流产。即使怀孕成功,出现前置胎盘的可能性更大,而且大部分是凶险性前置胎盘。剖腹产后要生二胎,最好在产后2至6年。

长春女子身怀绝技祛痘有良方

相信科痘一次,改变你的一生

不针清也能祛痘,而且不留痕、更干净;不伤肤也能提高皮肤抵抗力,而且见效快、无副作用;不黑且不会复发,祛痘无压力,轻松快乐还你美丽容颜。

“希望所有人都不再长痘”

“痘友痊愈后能舒展眉头,昂首做人,微笑面对生活,这是对科痘最大的回报,也是我们服务顾客的最高目的。科痘的愿望只有一个,让全世界的人不再为痘而烦恼”为痘友提出的感受及今后的打算,科痘的院长便会郑重耐心地这样说道。

相信科痘一次,改变您的一生,还你美丽肌肤。我们绝对有胆量和自信。从创立至今,科痘一步一个脚印,用二十多年的时间几万余名顾客,缔造了一个金牌诚信品牌。本着“诚信经营”的理念,科痘从不弄虚作假、夸大宣传,用自己的实力和效果诠释了什么才是真正的中国祛痘领军企业。科痘一心不做二用,把所有精力和心血全部放在了祛痘事业上,经得起加盟店高额利润的诱惑,踏踏实实拓展直营店,专心致力于祛痘研究。从黑膜、白膜的研制及改良,从“凝胶果糖”的试验到推出,从“滴水祛除法”的发明至此,每一项都体现了科痘人对祛痘事业的执着与热爱。

滴水祛除法“滴”掉痘印

科痘从不为眼前的成就沾沾自喜,对科痘而言,“做科更好”是科痘友们最好的回报。所以,科痘团队在实践的过程中不断探索新思路,研究新方法。

在多年的祛痘研究中,科痘团队发现

新客户持当日报纸
可到店免费理疗一次

价值480元
专业祛除

青春痘
成人痘
重度痤疮

不仅祛痘,而且修复受损皮肤,
抑制螨虫,收缩毛孔,
平衡油脂分泌。

不针清
不黑口
不口服
无副作用
不反弹



祛痘热线: 科痘总部直入, 日本原装, 早晚08:00-20:00
52240070或52635770
网址: www.cnkedou.com
科痘微博: nanjingkedou@163.com
全国客服热线: 4008-6789-09

其实祛痘很容易,但被痘印的时间太长。其实很多长痘的皮肤都存在深层缺水的问题。当有去痘效果的巨肽渗入皮肤的角质层的时候,因为遇到缺水环境,巨肽不能很好地被吸收和扩散,所以祛痘印的过程就缓慢了很多。

“滴水祛除法”的诞生,很好地解决了这个问题。“滴水祛除法”的运用,相当于给角质层的皮肤细胞注入了充足的水分,皮肤的缺水环境改善了,巨肽就能更快地渗透到真皮层,真正达到了“有水就代谢,有水就吸收”的目的。这样一来,就可以大大缩短巨肽的周期。此外他们还发现,用“滴水祛除法”加速祛痘的进程,不仅祛痘效果明显,而且皮肤恢复健康后,抵抗力也增强了,皮肤也更白皙水润了,这对于爱美的顾客来说,无疑是最大的惊喜和欣慰。

祛痘、“美容”一步到位

不同于传统意义上的美容,这里提到的“美容”,是指在祛痘的过程中,顺其自然又兼顾意外而达到的美容效果。而“滴水祛除法”来讲,现在已经成了很多顾客可以信赖的护肤项目了。很多顾客已经形成了习惯,早上省五块钱来店里做一滴滴水祛除,他们的皮肤在祛痘中已经痊愈了,对他们而言,做滴水祛除的目的只有一个,就是让自己的皮肤更加充盈和健康。

独创经络疏通+面部大开穴

曹院长介绍:“我们主要以经络疏通的方式打开面部的经络和穴位,因为长痘的根源是经络堵塞,排毒不畅,形成结节。经过经络疏通的方式加上面部大开穴

的手法(六点手法抑制长痘)打开面部水分和养分的通道,在科痘不针清也能祛痘,不伤肤也能根除。而且无任何副作用,100%安全。”

黑膜+白膜=祛痘有奇效

黑膜起到分解毒素活血化瘀祛腐生肌的功效,白膜起到祛痘、美白、控油、收缩毛孔的功效,增强肌肤抵抗力。我们主要给顾客以外敷的方法就可以轻松祛痘,无论何种原因引起的青春痘,痘印都可以在这里一并祛除,而且这种祛痘方式,见效快。“根据每个人的轻重程度皮肤吸收,药的一个疗程就能见到明显的效果,像有些年龄小的、久治不愈的顽固的痘痘会继续护理一段时间,以巩固疗效,痘印也会慢慢恢复的。在祛痘过程中,粉刺、痤疮、激素痘、过敏疹等肌肤问题,都可以在祛痘一并解决。”

据了解“现在选择用外敷祛痘的人越来越多,尤其是到假期了,预约的人数更是增加了不少。”笔者昨日从科痘连锁祛痘机构南京旗舰店了解到,随着暑假的临近,其52240070和52635770的热线都被打爆了,不少痘友听说科痘的经络疏通及外敷的方法很有效,都扎堆来到科痘,以便自己能尽快摆脱满脸痘痘,得意地完成过暑假。

科痘南京店电话:
52240070, 52635770
地址:建邺区云锦路44号科痘连锁机构
【乘地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】